

入行 24 年 首個世界巡演

千嬅感謝父母丈夫 激動落淚



千嬅多謝老公丁子高鼓勵她去實現夢想。

由於今次是在戶外舉行，所以舞台比紅館更大。

千嬅入行24年，首個個人世界巡迴演唱會終於誕生。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊千嬅的《MY BEAUTIFUL LIVE 楊千嬅世界巡迴演唱會》前晚於廣州舉行首場演出，當晚千嬅換上多套高級定製服，唱出多首經典歌，再勁歌熱舞。演唱會在戶外舉行，舞台中間的圓形升降台更會旋轉，可謂機關重重，千嬅每走一步都要特別小心，步步為營。是次巡演項目是楊千嬅簽約老公丁子高公司正向文化娛樂後的首個大型演出，當晚丁子高、千嬅父母等亦到場支持。

全晚千嬅換上多套華麗服裝獻唱，穿上藍白色閃爍長裙的千嬅在空中登場，並以《可惜我是水瓶座》作開首，接着唱出多首膾炙人口的金曲《煉金術》及《小城大事》，其後她換上復古連身亮片喇叭褲唱出《處處吻》、《烈女》及《繼續努力》等多首快歌，此部分特意改編成七十年代曲風，給觀眾耳目一新的體驗，配合長達十二分鐘的勁歌熱舞，即時將全場氣氛推至最高。

每次都希望突破自我 是次舞台為三面台，由於是在戶外舉行，而中間的圓形升降台會旋轉，可謂機關重重，載歌載舞的千嬅要步步為營。她謂要感謝舞蹈總監 Sunny Wong 與一眾舞蹈員連月來的緊密排練及努力，因跳舞不是她最擅長，但每一次都希望突破自我，帶給歌迷驚喜，能夠在如此大型的機動舞台上勁歌熱舞，跳得似模似樣真的要多謝 Sunny 及他的團隊，希望不會令觀眾失望。

人生做新事要冒險 完騷後千嬅接受訪問時，她表示演唱會籌備了很久，今年終於成功開騷並不容易，她說：「想做呢個騷好耐，唱成立新公司，好多嘢要重新去傾，（開騷有冇壓力？）壓力係驚自己做得唔好，從來開騷都好癲，但今次係有喜悅同感動，當我見到個台係好感動，人生做新事終係要好冒險，有個好的開頭係一支好大的強心針，之前去唔同城市宣傳電影，Fans 問我幾時開騷，我一直答唔到，自己唔知幾時，所以今次可以做到都好感動。」她又很多謝唱片公司配合，歌曲版權好幫手聯繫，老公都同人傾了好多次如何構思這個巡迴演唱會。

老丁子高擔任監製，城城經理人小美及周柏豪亦有到場支持。們年紀大，以前經常帶她周遊列國，所以都想帶他們去不同地方唱歌，這是最快樂的事。她又稱開心今次獲很多親友來支持，但兒子 Torres 因翌日學校有事做，所以沒帶他上來睇騷，但下一站珠海可能會帶他去，而未來一年亦會主力做巡唱。她又笑言開騷期間見到周柏豪，原來他在對面條河做騷。



老丁子高擔任監製，城城經理人小美及周柏豪亦有到場支持。

「一帶一路」國際音樂季深圳啟動

香港文匯報訊（記者 李望賢 深圳報道）伴隨着九次格林美獎獲得者、爵士樂小號巨星溫頓·馬薩里斯精彩的即興小號獨奏，2019 深圳「一帶一路」國際音樂季開幕音樂會拉開帷幕。日前，這位大師已經攜手世界頂尖爵士樂演出團美國紐約林肯中心爵士樂團，在保利劇院上演了一場專場音樂會。首次訪深的溫頓·馬薩里斯非常興奮，他表示，中國歷史悠久，自己很尊重中國文化，自己是在另外一個國家不同的文化中長大的，從小就很羨慕，就到不同的國家感受不同的文化。同樣是第一次到深圳演出的法國女高音諾拉·安塞姆，獻唱了《多蕾塔做了什麼美夢》《我親愛的爸爸》《請你別忘了我》等三首歌曲目，她說：「我覺得『一帶一路』這個想法非常棒、非常好，這讓很多國家的文化和藝術在一起得到傳播，這在世界上很多別的國家都是沒有的。我覺得這是一個非常好的機會，讓大家都把多元藝術一起展現。」



爵士樂小號巨星溫頓·馬薩里斯即興小號獨奏。

肥媽笑陸浩明腎虧

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）肥媽（Maria Cordero）、陸浩明（6號）主持的全新一輯《食好D食平D》將於今晚播映，昨日二人聯同黃美棋及陳詩欣到街市出席記者會，席間美棋及詩欣進行廚藝比拚，炮製健康飲料及食品，但二人明顯甚少下廚，肥媽見到都忍不住要「出手」相助，而6號見到台上的番茄，即笑謂番茄的茄红素對男士有益。肥媽與6號受訪時，肥媽笑罵6號腎虧，每逢她炮製壯陽食物如瑪卡湯或炒韭菜都狂食，但至今仍未有孫給她抱：「6號同女友去咁多次旅行都唔大肚？」6號笑指每次見完肥媽都煲炆炆，要到運動場跑圈「降溫」。肥媽即笑指他「唯料」，又笑說：「個女仔媽咪都傻，畀個女同人去旅行又拍拖咁多年都唔結婚，我契佢蝕本嚟，送禮物畀佢又唔畀我抱。」

請女友去旅行也有着的，他抵死地說：「係等價交換。」他指肥媽對他的婚事比其父母還要緊張，又叫他有仔要趁嫩生，但他想先買樓才計劃結婚，肥媽就踢爆他狂接司機工作賺很多錢，6號才漏口風說：「我目標想五六百呎將軍澳三房單位，之前抽將軍澳新樓但抽唔中。（即係計劃今年結婚？）未未未，有計劃但未落實，（女友有催婚？）冇。」遍供成功的肥媽聞言笑道：「總算老懷安慰。」



肥媽、陸浩明、黃美棋、陳詩欣到街市宣傳。



胡兵上海撐嘉玲

香港文匯報訊 劉嘉玲的自家時裝品牌日前在上海舉行秋冬時裝騷，更請來兩位型男嘉賓陳冠希（Edison）與內地男星胡兵助陣，Edison 穿上其品牌的肖像 Tee 現身，與劉嘉玲肩並肩行路，看起來相當老友，劉嘉玲亦在社交網留言：「感謝兩位大帥哥！」而胡兵於上海撐完嘉玲姐後，又立即回北京參加「2019 中國國際時裝周」為馬麗麗的時裝品牌行騷，當中胡兵手上抱着一個小小 BB 出場，吸引不少目光。



郭奕芯多謝吳慷仁鼓勵 再「金鐘影帝」廚房激戰



英皇新人郭奕芯（Ashina）於電影《非分熟女》飾演街市妹

賣薑，要以全素顏飾演拍攝，Ashina 話：「因為導演要求我全素顏，加上今次穿着真係好街市裡面的嘍妹。」而佢今次同「金鐘影帝」吳慷仁有大量對手戲，Ashina 笑言好希望對方唔好驚咗自己大大個黑眼圈的樣子。

再拍三級片怕被定型

說起郭奕芯，未必人人認識，她於19歲時已全裸拍三級片《同班同學》。電影還成功衝出國際，入圍東京國際電影節及台灣金馬獎最佳亞洲電影，雖然最後與獎項擦身而過，但郭奕芯的大膽演出，成功令觀眾留下印象。今次再拍三級片，問到可怕被觀眾定型？Ashina 說：「其實自己都有擔心過呢個問題，始終自己現在才23歲。但同導演曾翠珊傾完，明白自己的角色其實是一個好好勝的女仔，同阿Sa（蔡卓妍）的角色有很大的分別，阿Sa在戲中好內斂，我就好主動、好好勝係一個女強人，咩都要作主導。」片中郭奕芯不單同吳慷仁有大量對手戲，更有不少激戰親密戲份。問到郭奕芯拍攝時會否怕羞，她就多謝慷仁多番安慰及鼓勵。「慷仁貴為影帝，佢好 Nice。他知道我是新人，拍攝前已經同我不斷溝通，甚至話我知，去到咩位，我應該做什麼，用咩表情。廚房親密戲份基本上Take過完成，大家拍得好舒服。」

INFO

採訪：植毅儀／髮型：Bowie Lo@FIFTH SALON／化妝：Kayan @ Kayan Makeup 服裝提供：PENNYBLACK／場地提供：英皇駿景酒店



郭奕芯再拍三級片，接拍前心情忐忑。



郭奕芯希望在電影圈有一番好成績。

英皇電影現送出《非分熟女》換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下香港《文匯報》印花註明「《非分熟女》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—香港《文匯報》，送完即止。此電影電檢處評為III級影片，只准18歲或以上人士觀看。



胡兵。法新社